



# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 106 (17742)

СРЕДА, 7 МАЯ 1980 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 г.

Цена 2 коп.

## НАЗВАНЫ ПОБЕДИТЕЛЯМИ

Подведены итоги социалистического соревнования районов, совхозов, колхозов и других сельскохозяйственных предприятий по увеличению производства и заготовок производств животноводства за первый квартал 1980 года. Бюро крайкома КПСС, исполнкома краевого Совета народных депутатов, президентом краевого совета профессиональных союзов, бюро крайкома ВЛКСМ ПОСТАНОВИЛИ:

Признать победителями в краевом социалистическом соревновании, присудить переходящие Красные знамена крайкома КПСС, крайисполкома, крайсовета, крайизправа, крайкома ВЛКСМ, занести на краевую доску Почета в газете «Алтайская правда» и премировать денежной премией сумму 400 рублей (для приобретения кульптуринтентария):

Родинский район, выполнивший план закупок скота и птицы на 102, молока — на 100,2 процента.

Коллектив учебно-опытного хозяйства «Пригородное» Ал-

тайского сельскохозяйственного института, выполнивший план продажи государства скота и птицы на 135, молока — на 113 процентов.

Коллектив опытно-производственного хозяйства Кулундинской сельскохозяйственной опытной станции Ключевского района, выполнивший план продажи государства скота и птицы на 141, молока — на 138 процентов.

Коллектив племенного овцеводческого совхоза «Мир», выполнивший план продажи скота и птицы на 116, молока — на 128 процентов.

Коллектив ордена Трудового Красного Знамени свекловично-семеноводческого совхоза «Рубцовский», выполнивший план продажи государства скота и птицы на 117, молока — на 110 процентов.

Коллектив ордена Ленина совхоза «Россия» Змеиногорского района, выполнивший план продажи государства скота и птицы на 103, молока — на 138 процентов.

Коллектив специализированного сельскохозяйственного института, выполнивший план продажи молодняка на 106, получения привесов — на 100,5 процента. Принято на выращивание в первом квартале от хозяйств-птицников молодняка на 26 процентов больше плана, реализовано 455 нетелей, все первым классом и выше, в том числе 300 голов элиты-рекорд и элиты.

Вся продукция животноводства произведена на собственных кормах.

Коллектив специализированного сельскохозяйственного института «Промышленный» Бийского района, выполнивший план получения привесов на 148, продажи скота государству — на 189 процентов.

Отозваны переходящие Красные знамена крайкома КПСС, крайисполкома, крайсовета и крайкома ВЛКСМ из Змеиногорского, Локтевского, Рубцовского районов, совхозов «Свободный», «Прогресс» и колхоза «Страна Советов» Рубцовского района, утративших первенство в социалистическом соревновании.



## Молния! ЗАКОНЧИЛИ СЕВ

САХАРНОЙ СВЕКЛЫ ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЫ СОВХОЗА «РЫБИНСКИЙ» И КОЛХОЗА, ИМЕНИ XX ПАРТСЪЕЗДА НАШЕГО РАЙОНА, НА ЭТОЙ РАБОТЕ ОТЛИЧИЛИСЬ МЕХАНИЗАТОРЫ И. С. СКУРИДИН, А. В. КАОУТА — В «РЫБИНСКОМ» И П. В. ДЕРГАЧЕВ — В КОЛХОЗЕ ИМЕНИ XX ПАРТСЪЕЗДА.

А ВСЕГО СВЕКЛОВОДЫ РАЙОНА УЖЕ ЗАСЕЯЛИ ПОЛНОВЫХ ПЛАНТАЦИЙ.

Земледельцы Каменского района Аржено начали высеивать весенние полевые работы. Уже закончено закрытие влаги в почве, проведено поверхностное улучшение агров и пастбищ на 1.352 гектарах, а сейчас начат сев бобовых культур, льна, рапса.

П. ЛЕВЕНКО,  
г. агроном райсельхозуправления.

## РАБОТА СПОРТИСЯ

Организовано приступили к комплексу весенних полевых работ земледельцы нашего хозяйства. Закончено закрытие влаги на всей площади ярового сева, полным ходом идет вывозка удобрений под посев кукурузы. Но основная работа сегодня разворачивается там, где сосредоточены посевные звенья. Механизаторы начали сев овса на зеленый конвейер. Сейчас начался сев донника на 300 гектарах. Основную культуру — пшеницу — в совхозе начнут сеять 14—15 мая. Это лучшие сроки, которые дают право рассчитывать на хороший урожай. Седильные агрегаты готовы к засеву посева. Пять К-700 с семадами СЗП-2.1, два агрегата гусеничных тракторов в спешке с сеялками СЗП-3.6. Техники отремонтированы на дежуре.

Н. МАСЛИКОВ.  
Романовский район.

С первых дней разгорелось соревнование за присуждение полям Знака качества. Авторитетные комиссии строго оценивают качество проведения всех операций на поле. Каждый механизатор старается делом доказать свое стремление добиться высокого урожая в завершающем году пятилетки.

Н. КОХАН,  
директор совхоза «Шебалинских».

Павловский район.

## ЗАБОТЫ ОВОЩЕВОДОВ

У земледельцев нашего хозяйства полевые работы в самом разгаре. Уже закрыта влага в один след на всей посевной площасти, и сейчас механизаторы выполняют эту работу повторно. Более чем на тысяче гектаров проведено боронование многолетних трав.

Полным ходом идет работа и у овощеводов хозяйства. В весенних пленочных теплицах идет высадка огурцов, которых уже занято свыше 20 тысяч квадратных метров, выращиваются рассада помидоров, капусты, огурцов, баклажанов.

Труженики хозяйства делают сейчас все возможное, чтобы вырастить в завершающем году пятнадцать высокий урожай всех культур, с честью справиться с паводками и обязательствами по реализации продукции государства.

В. РУДЕНКО,  
директор совхоза «Никольский».

Рубцовский район.

И. ПЕТРОВ.





